

Красная ИСКРА

Газета
основана
5 апреля
1919 года

Еженедельник

19 января 2017 года № 3 (16459)

Общественно-политическое издание

ИСТОРИЯ СОВРЕМЕННОСТИ

Былое и Дума

В конце прошлого года Дума района отметила своё 20-летие. Множество реформ и преобразований пережил представительный орган власти за пять созывов. Менялись количество депутатов, круг их полномочий, взаимодействие с исполнительной властью...

О вехах истории и дне сегодняшнем рассказывает председатель Думы Владимир АЛЕКСЕЕВ.

— Вспоминаю первые выборы в Думу района в октябре 1996 года. Выбирали десятерых депутатов по одномандатной системе. Я тогда работал на комбинате огнеупоров. Руководство предприятия решило в каждый из десяти избирательных округов, на которые были разбиты город и район, выдвинуть своих работников. Конкуренция большая — по пять-шесть кандидатов на депутатский мандат. Предвыборная кампания проходила интересно: встречались с населением, представляли своё видение развития района. По итогам выборов в Думу прошли восемь работников комбината: Павел Дука, Виктор Мигаль, Анатолий Кириллов, Дмитрий Шнейдерман, Борис Гуляев, Виктор Волошин, Людмила Лысенко — единственная женщина-депутат и я. От сельчан депутатами стали Александр Корленков и Алик Агаев.

— То есть из первого состава в Думе остались лишь вы и Павел Семёнович Дука?

— Получается, что так.

Каждый депутат представлял интересы населения своего округа. Депутатов наделили широким спектром полномочий. Мы согласовывали и утверждали ряд местных налогов и сборов, например, тарифы на услуги ЖКХ. Сейчас это делает комитет по тарифной и ценовой политике Новгородской области.

Одним из первых принятых решений было утверждение названия представительного органа. Для этого пришлось поработать с дореволюционными архивными документами.



тами. До 1917 года наше городское собрание именовалось Думой, депутаты единогласно решили сохранить историческое название. Вся депутатская деятельность подчинялась федеральному закону (№ 154-ФЗ) «Об общих принципах организации местного самоуправления». Шли непроторенной дорожкой, приходилось тратить массу времени на согласование и подготовку нормативных документов, Устава, изучение законодательства, которое, как известно, не любит постоянства. Большую помощь при подготовке документов оказывала заведующая орготделом администрации района Мария Серебрякова.

— Кого избрали первым председателем Думы?

— Первый созыв работал вообще без председателя. На заседаниях руководил глава района — Владимир Огоньков. Он тоже имел право голоса. Во втором созыве председательствующего выбирали. Постоянный председатель появился лишь в 2004 году. Депутаты избрали на эту должность меня, так с тех пор и председательствую, с 2011 года — на постоянной основе.

— Как менялся состав Думы от созыва к созыву?

— Первый созыв, инициативный и деятельный, отработал четыре года. В 2000 году в Думе работало уже двадцать депутатов, избранных на пять лет. В это время были созданы постоянные комиссии (по бюджету, градостроительной деятельности, жилищ-

но-коммунальному хозяйству, местному самоуправлению, сельскому хозяйству) для предварительного профильного рассмотрения и обсуждения проектов решений Думы. Принцип обсуждения вопросов на постоянных комиссиях сохраняется по сей день.

Сложно пришлось третьему созыву (2005-2010 годы). С принятием в октябре 2003 года 131-го Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления» структура местного самоуправления кардинально изменилась. Произошло объединение ряда сельских поселений: в Боровичском районе в 2005 году их стало четырнадцать вместо восемнадцати, а в 2010 году — уже десять. Было создано городское поселение. В каждом поселении сформировался свой представительный орган. Появились сельские и городской Советы депутатов, в которых работало более ста народных избранников. В Думе осталось двадцать депутатов, однако ряд полномочий и правовых документов был пересмотрен. Прежняя система работы нарушилась...

В 2015 году Дума была сформирована по новым правилам. В её состав вошли главы сельских поселений и депутаты, delegированные от сельских и городского представительных органов власти.

Боровичи

Всего — сорок человек. В таком составе мы работаем сегодня. Следующие выборы в Думу — в 2020-м году.

— Работать стало проще или сложнее?

— Однозначно не скажу. У любой системы есть свои плюсы и минусы. Работы у депутатов много: ежегодно Дума утверждает десятки нормативно-правовых актов. В прошлом году их было сто два. Депутаты — люди занятые, но вместе со своими служебными обязанностями, они с полной ответственностью исполняют и депутатский долг: ведут приёмы граждан, контролируют выполнение наказов избирателей, изучают проекты нормативно-правовых актов, вносят свои предложения, стараются досконально разобраться в каждом вопросе и конструктивно взаимодействовать с исполнительной властью...

— На заседаниях постоянных комиссий депутаты нередко вступают в полемику с сотрудниками администрации района, выражают свое несогласие с их позицией...

— Мне пришлось поработать и в партийных, и в административных органах. Со всеми я старался общаться уважительно и «по правде», также выстраиваю отношения и сейчас с сотрудниками администрации района. Безусловно, депутаты видят определённые просчёты и недоработки администрации, обозначают их на заседаниях, требуют решения насущных проблем. В конце прошлого года, к примеру, нам пришлось провести внеочередное заседание Думы именно потому, что к плановому заседанию не были должным образом подготовлены некоторые документы, и мы не смогли своевременно утвердить бюджет.

Повторюсь, что равнодушных и случайных людей среди депутатов нет. Все мы хотим видеть наш район экономически развитым, идущим в ногу со временем. Именно стремление что-то изменить в лучшую сторону является причиной критики и горячих дискуссий.

Наталья ЧУРА.

Тема номера



Президентские стипендии

В области определены 30 лауреатов президентской премии в рамках приоритетного национального проекта «Образование». Среди них — пятеро боровичан!

Лауреатами стали двое школьников — учащаяся 11 класса гимназии Юлия Антонова, призёр всероссийской олимпиады школьников по химии, и победитель легкоатлетических кроссов девятиклассник Эдуард Кузьмин (на снимке), который занимается триатлоном при Боровичском хоккейном клубе у тренера Владимира Кожуркина. А также — студент педагогического колледжа Виталий Майоров, победитель областного молодёжного фестиваля патриотической песни «Россия»; воспитанник гимназии Роман Бобровский, победитель всероссийской олимпиады школьников по географии, ныне — студент географического факультета МГУ; учащийся БАДК Максим Трофимов, призёр всероссийской олимпиады профессионального мастерства, ныне — преподаватель автодорожного колледжа.

Стоит отметить, что Роман Бобровский получит премию уже во второй раз — в 2015 году его наградили как победителя всероссийского юниорского лесного конкурса «Подрост».

Лауреаты из числа победителей областных конкурсов утверждались Академией повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования (Москва); из призёров всероссийских конкурсов — Министерством образования и науки. Помимо боровичан, среди лауреатов премии — молодые люди из Великого Новгорода, Валдайского, Окуловского, Любытинского, Хвойнинского и Старорусского районов.

Торжественная церемония награждения лауреатов состоится в здании Правительства области на ежегодном областном совещании по итогам реализации приоритетных направлений государственной молодёжной политики.

Напомним, что за 11 лет с начала реализации проекта президентскую премию в области получили 260 человек.

Валерия АРСЕНТЬЕВА.

«СуперАртист» возвращается!

В январе в городском Доме культуры вновь стартует популярный вокальный проект «СуперАртист!» Только теперь сражаться за победу будет молодое поколение — ребята в возрасте с 10 до 14 лет.

На всех этапах конкурса зрителей ждут встречи с участниками трёх предыдущих проектов «СуперАртист», которые покорили сердца не только жителей нашего города, но и Великого Новгорода, Санкт-Петербурга, Москвы и Сочи.

Завершится музыкальный марафон 4 марта грандиозным гала-концертом. Прозвучат лучшие песни проекта, а награды найдут своих героев.

Напоминаем, что во время конкурса будет проходить зрительское голосование, по итогам которого определится обладатель приза зрительских симпатий.

Начало всех конкурсно-концертных программ каждую субботу, начиная с 28 января, в 15 часов. Приходите в городской Дом культуры и поддерживайте своих друзей. Будьте свидетелями рождения новых звёзд!

Справки по тел. 4-21-06, 4-21-08, 2-12-57.

Информационная поддержка — газета «Красная искра».

Первый этап вокального проекта «СуперАртист. Дети» (поп-музыка) состоится в ГДК 28 января в 15 часов

ДНЕВНИК МАРАФОНА 2016-2017

На 17 января 2017 года в фонд марафона поступило 5 061 600 рублей. Помощь получили 3 981 семья, 30 учреждений.

Всё, что вы предложите,
до 27 января примут по адресам:

ул. Революции, д. 33 (тел. 4-42-12), ул. Пушкинская, д. 4 (тел. 4-31-25), ул. 9 Января, д. 27 (тел. 4-00-25), администрации сельских поселений, детская и центральная городские библиотеки.

ОБЩЕСТВО И МЫ

10. Информация о наличии (отсутствии) фактов признания судом недееспособным. 11. Информация о наличии (отсутствии) факта гражданства иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства. 12. Информация о наличии (отсутствии) за совершение тяжких и (или) особо тяжких преступлений. 13. Информация о наличии (отсутствии) за совершение преступлений экстремистской направленности. 14. Информация о наличии (отсутствии) на день проведения конкурса неснятой и непогашенной судимости за совершение преступлений экстремистской направленности. 15. Информация о наличии (отсутствии) на день проведения конкурса у кандидата административного наказания за совершение административных правонарушений, предусмотренных статьями 20.3 и 20.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 16. Информация о наличии (отсутствии) на день проведения конкурса сведений о кандидате в Реестре дисквалифицированных лиц.

Дата Подпись, ФИО.

Приложение № 3 к Порядку проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Боровичского муниципального района и избрания Главы Боровичского муниципального района

СОГЛАСИЕ на обработку персональных данных

Я, Ф.И.О., дата рождения, проживающий (аж) по адресу, наименование основного документа, удостоверяющего личность, серия, номер, дата выдачи, наименование органа, выдавшего документ, в порядке и на условиях, определенных Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных», даю согласие конкурсной комиссии и Администрации Боровичского муниципального района на обработку моих персональных данных. Настоящим даю согласие на совершение в перечисленных целях следующих действий с моими персональными данными: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение. Согласие действует в течение периода проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Боровичского муниципального района. Я оставляю за собой право отозвать свое согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность Главы Боровичского муниципального района по почте заказным письмом с уведомлением о вручении либо вручен лично или через законного представителя под расписку секретаря конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность Главы Боровичского муниципального района. В случае получения моего письменного заявления об отзыве настоящего согласия на обработку персональных данных конкурсная комиссия на отбор кандидатур на должность Главы Боровичского муниципального района обязана уничтожить мои персональные данные, но не ранее срока, необходимого для достижения целей обработки моих персональных данных. Я ознакомлен (а) с правами субъекта персональных данных, предусмотренных главой 3 Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных». Все изложенное мною прочитано, мне понятно и подтверждается собственноручной подписью.

Дата ФИО. Подпись.

Приложение № 4 к Порядку проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Боровичского муниципального района и избрания Главы Боровичского муниципального района

ОПИСЬ документов, представленных в конкурсную комиссию по проведению конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Боровичского муниципального района

Настоящим удостоверяется, что я, ФИО, дата рождения, представил (а) в конкурсную комиссию по проведению конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Боровичского муниципального района следующие документы: № п/п, Наименование документа, Полный/копия, Способ заверения, Количество экземпляров, Количество листов.

Документы поданы — Дата. Подпись представившего документы.

Документы приняты — Дата. Подпись принявшего документы.

Приложение № 5 к Порядку проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Боровичского муниципального района и избрания Главы Боровичского муниципального района

ОЦЕНЧНОЙ ЛИСТ

для проведения проверки наличия и оценки документов, представленных претендентами на участие в конкурсе по избранию кандидатур на должность Главы Боровичского муниципального района, на соответствие установленным требованиям (Ф.И.О. члена конкурсной комиссии)

Таблица 1.

№ п/п, Ф.И.О. гражданина, изъявившего участвовать в конкурсе, Документы, представленные на конкурс в соответствии с Приложением № 1 к Порядку проведения конкурса Главы Боровичского муниципального района*: Личное письменное заявление, Паспорт или документ, заменяющий паспорт гражданина (копия паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина и заверенная подписью лица, принявшего документы), Собственночная заполненная и подписанная анкета (Приложение № 2 к Порядку) и фотография (3x4 см). Согласие на обработку персональных данных. При указании в анкете сведений о наличии образования, стажа работы и квалификации, дополнительного профессионального образования, учёного звания - копии документов, подтверждающих указанные сведения, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы) либо лицом, принимающим документы. Справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования, выданная в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел. Программа предстоящей деятельности на должности Главы Боровичского муниципального района в текстовом варианте (формат *.doc или *.docs, шрифт 14 Times-NewRoman, полуторный интервал, поля: левое – 3 см, остальные по 1,5 см). Программа предстоящей деятельности на должности Главы Боровичского муниципального района в форме презентации (формат - *.ppt или *.pptx) в печатном виде и на электронном носителе. Иные Документы.

Подпись члена комиссии. Дата.

Таблица 2.

№ п/п, Ф.И.О. гражданина, изъявившего участвовать в конкурсе. Наименование критерия: Возраст (достижший 21 года). Отсутствие вступивших в законную силу решений судов о лишении его права занимать муниципальные должности в течение определенного срока. Отсутствие признания кандидата судом недееспособным. Отсутствие гражданства иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства. Отсутствие в день проведения конкурса неснятой и непогашенной судимости за совершение преступлений экстремистской направленности. Отсутствие в день проведения конкурса у кандидата административных правонарушений, предусмотренных статьями 20.3 и 20.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

*В графах проставляется отметка о соответствии установленным требованиям («+» соответствует, «-» не соответствует).

Подпись члена комиссии. Дата.

**Постановление Администрации
Боровичского муниципального района
от 10.01.2017 № 6 г. Боровичи**

О разрешении выхода людей на лёд водных объектов на территории Боровичского муниципального района с ограничениями

В соответствии с постановлением Администрации области от 28.05.2007 № 145 «Об утверждении Правил пользования водными объектами для плавания на маломерных судах на территории области и Правил охраны жизни людей на водных объектах в Новгородской области», в связи с понижением температуры окружающей среды, укреплением ледового покрова на водных объектах на территории Боровичского муниципального района Администрация Боровичского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Разрешить выход людей на лёд водных объектов на территории Боровичского муниципального района, за исключением выхода на лёд рек Мста, Уверь, Вельгия, Крупа, Быстрица.

2. Запретить повсеместно выезд автомототранспортных средств, а также тракторов, снегоходов и гужевого транспорта на лёд водных объектов, расположенных на территории Боровичского муниципального района.

3. Начальнику МЧС «Управление ГОЧС Боровичского муниципального района» через средства массовой информации проинформировать граждан о мерах безопасности на лёду водных объектов.

4. Председателю комитета образования и молодежной политики Администрации Боровичского муниципального района провести в подведомственных учреждениях профилактическую работу среди детей, учащихся и их родителей по разъяснению опасностей, связанных с выходом на лёд.

5. Признать утратившим силу постановление Администрации муниципального района от 26.10.2016 № 2610 «О запрещении выхода людей и выезда транспортных средств на лёд водных объектов на территории Боровичского муниципального района».

6. Контроль за выполнением постановления оставлять за собой.

7. Опубликовать постановление в газете «Красная искра» и разместить на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района.

Первый заместитель Главы администрации района В.Н. СЮГИН.

**Постановление Администрации
Боровичского муниципального района
от 11.01.2017 № 10 г. Боровичи**

Об отказе в предоставлении разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Правилами землепользования и застройки Прогрессского сельского поселения, утвержденными решением Совета депутатов Прогрессского сельского поселения от 12.10.2009 № 152, на основании Устава Боровичского муниципального района, заключения комиссии по землепользованию и застройке Боровичского муниципального района от 22.12.2016 № 4 Администрации Боровичского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Отказать в выдаче разрешения на условно-разрешенный вид использования «гаражи» земельного участка с кадастровым номером 53:02:0122703:573 площадью 730 кв.метров, местоположение: Новгородская область, р-н Боровичский, с/п Прогресс, п.Прогресс.

2. Опубликовать постановление в газете «Красная искра» и разместить на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района.

Первый заместитель Главы администрации района В.Н. СЮГИН.

● ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

ОНА НЕ МОЖЕТ БЕЗ РАБОТЫ И ТВОРЧЕСТВА

19 января 70-летний юбилей
отмечает заслуженный работник
культуры России Татьяна МУСТ



Свою трудовую деятельность Татьяна Ивановна начала в 1968 году, и вот уже сорок лет возглавляет Передний социально-культурный комплекс, пользуясьуважением коллег не только в районе и области, но и далеко за их пределами.

Работники культуры Переднего социально-культурного комплекса под её руководством сохраняют лучшие народные традиции и художественное народное творчество, организуют досуг односельчан. Особое внимание – местным промыслам, декоративно-прикладному искусству, их хранят в переднем Доме культуры, музей крестьянского быта и земледелия. На базе музея работает студия «Икусница», проходят мастер-классы по плетению

полюзовиков, поясов... Музей любят не только дети, но и взрослые, полюбоваться «местными сокровищами» приезжают боровичане, жители других городов.

Уважаемая Татьяна Ивановна! Поздравляем Вас с 70-летним юбилеем!

Вы выполняете почетную миссию – сохраняете, обогащаете и передаёте будущим поколениям ценности традиционной народной культуры.

Желаем Вам вдохновения и радости от воплощения ваших творческих замыслов. Пусть Вас никогда не покидает ощущение гармонии с миром!

От всей души желаем Вам крепкого здоровья и долголетия, бодрости, неиссякаемой энергии и творческих успехов, благополучия и счастья.

Глава Боровичского района М.М. КОСТЮХИНА.

Председатель Думы района В.Ф. АЛЕКСЕЕВ.

Глава города Боровичи, председатель

Совета депутатов О.А. СТРЫГИНА.

Комитет культуры и туризма.

Администрация Переднего сельского поселения.

● ЗАКОН И ПОРЯДОК

НА ЗАЩИТЕ ТРУДОВЫХ ПРАВ

В конце декабря по инициативе Боровичской межрайонной прокуратуры состоялась очередная пресс-конференция. Обсуждались вопросы, касающиеся защиты трудовых прав граждан.

За 2016 год прокуратурой выявлено 781 нарушение трудового законодательства, что на 156 нарушений больше, чем в 2015 году. В судебные органы направлено 194 заявления о выдаче судебного приказа по суммам невыплаченной заработной платы. Общая сумма погашенной задолженности мерами прокурорского реагирования в прошлом году составила около шести миллионов рублей.

На конференции межрайонный прокурор Константин Пешко и его заместитель Полина Синькова рассказали, в каких случаях прокуратура с вопросами защиты трудовых прав обращается в суд. Согласно приказа в прошлом году прокуроры составила около шести миллионов рублей.

Трудовым кодексом РФ установлены сроки, в течение которых работник имеет право обратиться в суд с иском: три месяца со дня, когда он узнал или должен был узнать о нарушении своего права и месяц со дня вручения копии приказа об увольнении либо со дня выдачи тру-

довой книжки по спорам об увольнении.

Пресса интересовалась, были ли случаи выплаты зарплаты ниже минимального размера оплаты труда. Такие факты выявлялись прокуратурой неоднократно. В 2016 году выявлено 49 нарушений законодательства, по результатам которых в отношении работодателей вынесены постановления о возбуждении дел об административном правонарушении. Должностные лица ООО «Боровичский продукт», ООО «Партнер», ООО «Имидж-Боровичи», ООО «Леспром» привлечены к ответственности, общая сумма штрафов составила 12 тысяч рублей.

Также межрайонной

прокуратурой проведены проверки по соблюдению боровичскими работодателями мер охраны труда. Выявлено 151 нарушение законодательства в данной сфере.

В отношении директора ООО «Первый элемент» и ООО «Металлопластмасс» вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении. Проверка показала, что работники приступали к исполнению трудовых обязанностей без прохождения обучения и проверки требований охраны труда и не были обеспечены средствами индивидуальной защиты.

Завершая конференцию, прокурор подчеркнул, что работа, направленная на восстановление прав работников и погашение задолженности по зарплате, продолжается.

ПРИГЛАШАЕМ НА СОБРАНИЕ

Жители блокадного Ленинграда приглашаются на собрание, которое состоится 27 января в 12 часов в актовом зале Боровичского педагогического колледжа.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Администрация Боровичского муниципального района объявляет о проведении публичных слушаний (Постановление № 22 от 11.01.2017г.*), назначенных на 31 января 2017 года в 17 часов 15 минут в конференц-зале администрации (ул.Коммунарная, д.48) по вопросам предоставления разрешения на

«стоянки такси» земельного участка площадью 30 кв.метров, кадастровый квартал 53:22:0022032:109, расположенного по адресу: Российская Федерация, Новгородская область, Боровичский р-н, с/п Прогресс, п.Прогресс, Заказчиком кадастровых работ является Гусев Алексей Евгеньевич, адрес: Новгородская обл., г. Боровичи, мкр. комбикормового завода, д. 18, кв. 10, тел. 89210211211.

Собрание по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится по адресу: Новгородская область, г. Боровичи, ул. Дзержинского д. 8, оф. 27 – ООО ГПО «Кадастров», 20 февраля 2017 г. в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Новгородская область, г. Боровичи, ул. Дзержинского д. 8, оф. 27.

Требование о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 20.01.2017 г. по 20.02.2017 г. по адресу: 174411, Новгородская область,

● ПРОЕКТЫ

МАРАФОН ПОДАРКОВ

Зимние каникулы были щедры на сюрпризы. Так, 15 января завершился благотворительный марафон небезызвестного в нашем городе онлайн-проекта «Бесплатные Боровичи».

Многие боровичане приняли в нём участие, ведь на кону были 30 ценных и интересных призов от различных организаций нашего города. Среди подарков были сертификаты в салоны красоты, медицинский центр, на ремонтно-

строительные работы и натяжные потолки, на заказ суши, абонемент на кофе с собой, косметика и даже огромный чёмодан для путешествий!

Марафон подарков проходил в два этапа. В начале бездушная компьютерная программа выбра-

ла 30 счастливчиков из общего числа участников, а 15 января организаторы пригласили их на распределение призов. Искры бенгальских огней, аромат мандаринов, брызги шампанского, весёлый Дед Мороз – и каждый подарок выбрал своего победителя. Позитивные эмоции были ключом и, кажется, сама удача витала в воздухе. Подписчики «Бесплатных Боровичей» заключили, что это отличное начало нового 2017!

А посмотреть, как всё проходило, можно в группе вконтакте – праздник снимал талантливый Василий Захаров, один из лучших видеографов района.



● СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

ШАШКИ. Боровичские любители шашек провели новогодний турнир. Участие приняли 8 человек. Первое место занял Антон Лосев, работающий в такси.

ФЛОРБОЛ. Женская команда «Виктория» АО «БКО» (тренер – Владимир Цыганов) заняла первое место и завоевала главный кубок в турнире среди девочек в Сергиевом Посаде. Результаты «Виктории»: с «Флорой» (Сергиев Посад) – 9:0; с «Альфёрово» – 8:2; со сборной Москвы – 4:1. Ксения Петрова (4 школа) забила 16 мячей и стала лучшим бомбардиром турнира.

ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ. Детская команда «Металлург» АО «БКО» (тренер – Валерий Марков) заняла второе место в Валдае в розыгрыше «Кубка Деда Мороза». Участвовали две валдайские, боровичская и тверская команды мальчиков 2004 года рождения.

ТХЭКВОНДО. В Великом Новгороде состоялся турнир с участием 200 юных спортсменов Московской, Ленинградской, Тверской, Новгородской областей. Боровичский клуб

«Тигры» (тренер – Андрей Зимичев) выступил достойно. Дмитрий Егоров и Арина Малышева завоевали золотые медали. Ещё пятеро взяли серебро, четверо – бронзу. Иван Смородин получил приз «Лучший боец», а Дмитрий Егоров был награждён призом «За волю к победе».

Также клуб «Тигры» выступил в международном турнире в Минске с участием 400 юных тхэквондистов России, Беларуси, Прибалтики, Грузии. Анастасия Пантелеева заняла второе место.

СПОРТИВНАЯ ГИМНАСТИКА. Боровичская ДЮСШ успешно выступила в открытом первенстве Старой Руссы. Мария Агафонова впервые состязалась по кандидатской программе и заняла второе место. Ирина Степанова, Виктория Тюренкова, Ирина Калачёва, Ксения Иванова заняли призовые места в своих категориях. Готовили гимнасток тренеры Ирина Тимофеева, Галина Семёнова, хореограф Ольга Новикова.

МИНИ-ФУТБОЛ. Команда «Магна» (играющий



тренер – Святослав Поляков) продолжает борьбу в чемпионате области. После восьми туров у «Магны» пять побед и три ничьих, команда идёт на первом месте в высшей лиге.

Кроме того, боровичские коллективы «Волна», «Металлург» АО «БКО», «Виктория» и «Ветераны» участвуют в чемпионате Валдайского района.

ТРИАТЛОН. В первом этапе зимнего розыгрыша кубка области, прошедшем в Великом Новгороде, боровичские спортсмены завоевали десять медалей. Исо Мирзошарифов (Передняя школа) победил в абсолютном зачёте среди мужчин, Александра Винокурова (8-я школа) была лучшей среди женщин. Эдуард Кузьмин (2-я школа) выполнил норматив кандидата в мастера спорта, ещё шесть воспитанников тренера Владимира Кожуркина подтвердили кандидатские разряды.

Рубрику ведет Михаил ВАСИЛЬЕВ.

● ЗНАЙ НАШИХ!

ОДИН ИЗ ЛУЧШИХ

По итогам спортивного сезона 2016 года Кирилл Трынов, учащийся 11 класса боровичской гимназии, член юношеской сборной России по лёгкой атлетике, был назван в числе 50-ти лучших спортсменов Новгородской области 2016 года, а его тренер, председатель федерации лёгкой атлетики Новгородской области Павел Савенков, удостоил

ся звания «Лучший тренер Новгородской области».

Награды за высокие спортивные результаты выдающимся спортсменам и тренерам региона вручали заместитель губернатора Новгородской области Игорь Верходанов и руководитель департамента по физической культуре и спорту Новгородской области Елена Кириллова.



Кирилл Трынов, Елена Кириллова, тренер Павел Савенков

● КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

СУДЯТ ПО ОТЗЫВАМ

В Ленобласти для управляющих компаний ввели систему оценок, дополнительная оценка качества работы организаций будет выставляться на основании отзывов жителей. По каждой жалобе областной комитет государственного жилищного надзора и контроля будет организовывать проверку, если факт нарушений подтвердится, выдавать предписание об их устранении. Количество предписаний и оперативность их устранения суммируются, а информация о них будет размещена в открытом доступе.

ДЕНЬГИ ИЗ ДОМА

В Госдуму внесён законопроект, направленный на повышение налога на земельные участки для индивидуального жилищного строительства, объекты недвижимости на которых гражданами не зарегистрированы. Инициаторы законопроекта – Верховный Совет Хакасии – рассчитывают таким образом компенсировать выпадающие доходы муниципалитетов от недобора налогов на неучтённое имущество.

(По сообщениям прессы и информационных агентств).

● НОВОСТИ ЖКХ

ВЫВОЗ МУСОРА ПО-ЕВРОПЕЙСКИ

ООО «Спецтранс» (директор Анатолий Комельков) приобрело современный мусоровоз. Он работает с новыми контейнерами для сбора мусора.



Учитесь! Жмёте педаль, и крышка бака открывается сама...

Новые тёмно-зелёные контейнеры установлены в тех дворах, где работают управляющие компании ООО «ЖЭК» и ООО «СЭИС-2». Чтобы выбросить мусор в баки, нужно нажать ногой на специальную педаль и открыть крышку. Жёлезнная педаль располагается внизу и представляет собой длинную скобу. Большого усилия при нажатии не требуется, с этим справится даже ребёнок.

Крышки на баках не позволяют мусору разлетаться в стороны. Вокруг мусорных площадок стало чище, новинкой довольны и жильцы, и дворники. Одним словом, начинается вывоз мусора по-европейски.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.
Foto автора.